Wroctaw, dnia 25.07.2023 r.

ODPOWIEDZ NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na swiadczenie ustug internetowych la
Dolnoslgskiego Osrodka Doskonalenia Nauczycieli we Wroctawiu

Dolnoslaski Osrodek Doskonalenia Nauczycieli we Wroctawiu informuje, ze do Zamawiajgcego
wptynety nastepujgce pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Wykonawca wnosi, aby do Umowy doda¢ postanowienia o tzw. udostepnieniu danych osobowych
personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, ze do takiego udostepnienia dojdzie, a w
wyniku tego Strony stang sie niezaleznymi administratorami w/w danych osobowych. Pomiedzy
Stronami umowy dojdzie do wymiany danych osobowych personelu Stron, co na gruncie zasad ochrony
danych osobowych okreslane jest ich ,udostepnieniem” (pomiedzy dwoma niezaleznymi
administratorami).

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 2
Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazaé, ze tres¢ obowigzku informacyjnego Wykonawcy dostepna
jest na stronie www............... badZz w zatgcznikach do umowy (Wykonawca dostarczy jego tres¢ na

etapie zawierania umowy).

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode pod warunkiem przedstawienia przez Wykonawce stosownego zatacznika
(na etapie zawierania umowy).

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé sktadania ofert czesciowych?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na sktadanie ofert czesciowych.

Zamawiajgcy informuje, ze zmianie ulega zatgcznik nr 4 — Postanowienia umowne.

Pozostate zapisy Opisu Przedmiotu Zamowienia oraz Zapytania cenowego pozostajg bez zmian.
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